

Către: Oficiile de Cadastru și Publicitate Imobiliară
În atenția: Doamnei/Domnului Director
Doamnei/Domnului Inginer Șef
Doamnei/Domnului șef serviciu arhivă și informatică

Referitor la Ordinul nr.39/2009 al Ministrului Administrației și Internelor cu privire la aprobarea tarifelor pentru serviciile furnizate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și unitățile sale subordonate și a taxei de autorizare pentru persoanele care realizează lucrări de specialitate din domeniile cadastrului, geodeziei și cartografiei, vă transmitem următoarele precizări privind tarifarea serviciilor de cadastru:

Cod serviciu	Denumire serviciu	UM	Tarif	Mod de aplicare
1.1.1	Aviz începere lucrări	lucrare	100	<ul style="list-style-type: none"> Tariful se aplică tuturor lucrărilor de specialitate care fac obiectul Ordinului 539/2001 pentru aprobarea Regulamentului de avizare a lucrărilor de cadastru, geodezie, cartografie, fotogrammetrie și teledetecție al Ministrului Administrației Publice; Tariful se aplică lucrărilor de cadastru, topografie și de cartografie a căror suprafață depășește 1 ha în intravilan și 100 ha în extravilan și pentru executarea, modernizarea și completarea rețelelor de sprijin, de îndesire și de ridicare pe suprafețe mai mari de 100 km²; Dosarul de verificare se va întocmi pentru lucrări de specialitate a căror suprafață depășește 1 ha în intravilan și 10 ha în extravilan; Unitatea de măsură "lucrare" se referă la orice cerere înregistrată în RGI, care primește un număr de înregistrare, indiferent de suprafață sau număr de amplasamente pentru care a fost întocmită.



1.1.2	Recepție tehnică pentru lucrări de măsurători terestre	ha	200, dar nu mai mult de 1500	<ul style="list-style-type: none">• Tariful se aplică pentru recepția tuturor lucrărilor de specialitate care fac obiectul Ordinului 534/2001 pentru aprobarea Regulamentului privind recepția lucrărilor de geodezie, cartografie, cadastru, fotogrammetrie și teledetecție al Ministrului Administrației Publice;• Tariful de 200 lei se percepe și pentru suprafețele mai mici de 1 ha. Pentru suprafețele peste 1 ha, tariful se calculează astfel: $200 \times \text{suprafața în ha}$, fără depășirea valorii de 1500 lei;• Exemplu de calcul: pentru suprafața de 2,75 ha, tariful se calculează astfel: $200 \text{ lei/ha} \times 2,75 \text{ ha} = 550 \text{ lei}$;• Recepția lucrărilor de specialitate se face din punct de vedere tehnic și include verificarea fișierelor digitale (format .cp și/sau dxf) cu salvarea acestora în baza de date grafică; <p>În ceea ce privește rețelele de sprijin și/sau de îndesire pe suprafețe mai mari de 100 km² - recepția presupune verificarea la teren de către OCPI a modalității de materializare a punctelor rețelei și verificarea modalității de prelucrare a măsurătorilor de către OCPI/ANCPPI, după caz.</p>
1.1.3	Recepție lucrări fotogrammetrice	ha	10, dar nu mai mult de 2000	<ul style="list-style-type: none">• Serviciul se referă la recepția de ortofotoplanuri și modelul digital al terenului;• Tariful de 10 lei se percepe și pentru suprafețele mai mici de 1 ha. Pentru suprafețele mai mari de 1 ha, tariful se calculează astfel: $10 \times \text{suprafața în ha}$, fără depășirea valorii de 2000 lei; <p>Exemplu de calcul: pentru suprafața de 15,5 ha, tariful se calculează astfel: $10 \text{ lei/ha} \times 15,5 \text{ ha} = 155 \text{ lei}$;</p>



1.2.1	Înregistrări GNSS de la o stație permanentă, cu anunț prealabil cu 24 de ore	ora	15	<ul style="list-style-type: none">Se referă la furnizarea înregistrărilor de la o stație permanentă - date GNSS la 1, 5, 10, 15, 30 secunde - min. 1h (fișier); livrarea se va face prin email până la volumul de date de 10 MB sau CD; pentru volume mai mari livrarea se va face numai pe CD/DVD. Fișierele cu înregistrări vor începe și se vor încheia la momente de timp multiple de 30 de minutePână în 60 de minute, tarifarea se face pentru o oră întreagă; după depășirea primei ore, tarifarea se efectuează la fracțiuni de 30 minute.
1.2.3.	Hărți și planuri cadastrale și topografice tipărite	foaie de hartă	40	Serviciul presupune furnizarea foilor de hartă tipărite existente în arhivă, indiferent de ediție, scară, etc.
1.2.4.	Hărți și planuri cadastrale și topografice digitale - raster	foaie de hartă	30	<ul style="list-style-type: none">Tarifal pentru acest serviciu presupune identificarea documentului în arhiva digitală și efectuarea de copii, indiferent de caracteristicile fișierului digital (format, rezoluție, culori) și furnizarea inclusiv a fișierului de georeferențiere (dacă există).
1.2.5.	Hărți și planuri cadastrale și topografice digitale - vectorial	strat pe foaie de hartă	120	<ul style="list-style-type: none">Tarifal pentru acest serviciu presupune identificarea documentului în arhiva digitală și efectuarea de copii, indiferent de caracteristicile fișierului digital (format).
1.2.6	Coordonate planimetrice, altimetrice și 3D	punct	15	Serviciul se referă la furnizarea de coordonate planimetrice, altimetrice aflate în arhivă.
1.2.7.	Copii certificate ale planurilor și hărților	foaie de plan / hartă	30	<ul style="list-style-type: none">Tarifal este perceput pentru identificarea planurilor sau hărților solicitate, întocmirea copiilor și ștampilarea pentru conformitate;Tarifal de 30 lei se aplică și pentru formate mai mici decât foaia de hartă, respectiv A4 sau A3;La acest serviciu este inclus și serviciul de eliberare a unei copii de pe planul cadastral de carte funciară veche (DL 115/1938).



1.2.8.	Plan parcelar în format digital	ha	5	<ul style="list-style-type: none">Tariful este perceput pentru identificarea și eliberarea în format digital a documentului solicitat;Tariful de 5 lei se percepe și pentru suprafețele mai mici de 1 ha. Pentru suprafețele de peste 1 ha, tariful se calculează astfel: 5 x suprafața în ha;Exemplu de calcul: pentru suprafața de 2,75 ha, tariful se calculează astfel: 5 lei/ha X 2,75 ha = 13,75 lei.
1.2.9	Plan parcelar analogic	plan	20	<ul style="list-style-type: none">Serviciul presupune furnizarea unei copii după planul parcelar al unei tarlale existent în arhivă;Tariful de 20 lei se percepe și pentru suprafețele mai mici de 1 ha. Pentru suprafețele de peste 1 ha, tariful se calculează astfel: 20 lei/ha x suprafața în ha; <p>Tariful este perceput pentru identificarea, întocmirea copiilor pentru planul solicitat și ștampilarea acestuia pentru conformitate.</p>
1.2.10.	Ortofotoplan rezoluție 0,5 – 2 m	km ²	20	<ul style="list-style-type: none">Tariful presupune furnizarea ortofotoplanului alb-negru sau color scara 1: 5000;Produsul se va comercializa pe fișier secțiune (2,5 km² x 2,5 km²), iar prețul pe secțiune va fi de 125 lei (6,25 km² x 20 lei/ha = 125 lei).
1.2.11.	Ortofotoplan rezoluție 0,1–0,4 m	km ²	100	<ul style="list-style-type: none">Tariful presupune furnizarea ortofotoplanului color scara 1:500, 1: 1000, 1: 2000.Produsul se va comercializa pe fișier secțiune sau poligon în coordonate Stereo 1970, iar prețul va fi calculat astfel: suprafața în km² (cu două zecimale) x tariful de 100 lei/ km².Suprafața minimă este de 1 km².

1.2.12	Aerofotograme	fotogra mă	150	<ul style="list-style-type: none"> Se vor furniza fotograme color sau alb negru, în format digital.
1.2.13	Mozaic ortofotoplan rezoluție 0,5 – 10 m	km ²	10	<ul style="list-style-type: none"> Serviciul se referă la mozaicul realizat pe județe. Produsul se va comercializa pentru un poligon în coordonate Stereo 1970, iar prețul se va calcula astfel: suprafața în km² (cu două zecimale) x tariful de 10 lei/ km². Suprafața minimă este de 1 km²; Produsul este gratuit pentru instituțiile publice. Acesta se va preda cu proces-verbal, cu mențiunea că produsul se poate utiliza numai în lucrările interne, fără posibilitate de comercializare/ transferare terți.
1.2.14	Model numeric al terenului cu densitatea punctelor cuprinsă între 1 - 20 m	km ²	50	<p>Produsul se va comercializa pentru un poligon în coordonate Stereo 1970, iar prețul se va calcula astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> suprafața în km² (cu două zecimale) x tariful de 50 lei/ km². Suprafața minimă este de 1 km².
1.2.15	Model numeric al terenului cu densitatea punctelor mai mică de 20 m	km ²	15	<p>Produsul se va comercializa pentru poligon în coordonate Stereo 1970, iar prețul se va calcula astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> suprafața în km² (cu două zecimale) x tariful de 15 lei/ km². Suprafața minimă este de 1 km².
2.7.1.	Consultare documente din arhivă ⁷	15 minute	10	<ul style="list-style-type: none"> Serviciul presupune vizualizarea documentelor din arhiva OCPI.

2.7.5.	Copii certificate din mapa de acte și cărți funciare	filă	5	<p>Serviciul include și eliberarea următoarelor copii certificate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • titlul de proprietate (cotor), procese verbale de punere în posesie; • plan de amplasament și delimitare a imobilului; • alte copii certificate după documente din arhiva OCPI/BCPI; • Unitatea de măsură „filă” – față verso; • Nu se percepe tarif pentru eliberarea duplicatelor după titlurile de proprietate.
2.7.7.	Extras din planul cadastral, pe ortofotoplan	imobil	15	<ul style="list-style-type: none"> • Serviciul presupune identificarea imobilului care face obiectul cererii în baza de date și furnizarea extrasului din planul cadastral de carte funciară suprapus pe ortofotoplan.

Cu deosebită considerație,



Transferului / Sf. nr. 24 03 02